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ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 4824/23.04.2025 Ερώτηση, με θέμα:  
«Δολοφονία χαρακτήρων και στοχοποίηση πολιτικών αντιπάλων με δημόσιο 
χρήμα και τριγωνικές συναλλαγές»» 
 
Σε απάντηση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 4824/23.04.2025 Ερώτησης βουλευτών της 
κοινοβουλευτικής ομάδας «ΣΥΡΙΖΑ- ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ» επισυνάπτονται: α) 
το υπ΄αρ. πρωτ. 3317/12.05.2025 έγγραφο της Γενικής Διευθύντριας της Μονάδας 
Διοικητικής & Οικονομικής Υποστήριξης της Προεδρίας της Κυβερνησης κας 
Αλεξάνδρας Δρόσου, β) το υπ’ αρ. πρωτ. 561/9.5.2025 έγγραφο του Διευθύνοντος 
Συμβούλου της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» («Ε.Ρ.Τ. Α.Ε.») κου Κων/νου Παπαβασιλείου και γ) 
το υπ΄αρ. πρωτ. Β2135/9.5.2025 έγγραφο της Διευθύνουσας Συμβούλου της 
ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑΪΚΟ-ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΕΙΔΗΣΕΩΝ Α.Ε. (Α.Π.Ε.- Μ.Π.Ε. Α.Ε.)» κας Χριστίνας – Δήμητρας Συναρέλλη. 
Από τα ανωτέρω συνημμένα, συνάγεται πως σε ό,τι αφορά τους φορείς της 
Προεδρίας της Κυβέρνησης που υπάγονται στην αρμοδιότητά μας, δεν έχει συναφθεί 
καμία σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ή έργου με τις αναφερόμενες εταιρίες, 
απεναντίας, μάλιστα, όπως αποτυπώνεται αναλυτικά στα συνημμένα έγγραφα, 
ορισμένες από αυτές έχουν πληρώσει για τη διάθεση διαφημιστικού χώρου στο ΑΠΕ-
ΜΠΕ. Παράλληλα, μόνο μία εκ των αναφερόμενων εταιριών έχει λάβει ενίσχυση ως 
δικαιούχος στο «Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την οικονομική στήριξη 
επιχειρήσεων έκδοσης εφημερίδων πανελλήνιας κυκλοφορίας και περιφερειακών 
και τοπικών εφημερίδων, παρόχων περιεχομένου περιφερειακής εμβέλειας επίγειας 
ψηφιακής τηλεόρασης, ιδιωτικών και ραδιοφωνικών σταθμών, περιοδικού τύπου και 
επιχειρήσεων ηλεκτρονικού τύπου», σύμφωνα με τις ΚΥΑ Ε2018/2024 και 
Ε4800/2024 (ΕΔΟΕΑΠ), όπως ισχύει για το σύνολο των επιχειρήσεων ΜΜΕ που είναι 
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εγγεγραμμένα στα οικεία Μητρώα Έντύπου και Ηλεκτρονικού Τύπου και υπέβαλαν 
αιτήσεις σύμφωνα με τις προβλέψεις των σχετικών ΚΥΑ. 
Το ποσό της ως άνω ενίσχυσης διαμορφώνεται με αποκλειστικό κριτήριο το ποσό που 
έχει υπολογιστεί ως εισφορά προς τον ΕΔΟΕΑΠ, όπως άλλωστε αποτυπώνεται στις 
σχετικές Αποφάσεις Υπαγωγής Δικαιούχων Επιχειρήσεων και προκύπτει 
αποκλειστικά από τον τζίρο της εκάστοτε επιχείρησης. 
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